
 

Βύρωνας 30/11/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 218 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

169ο Ενημερωτικό 
 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΣΤΙΣ 29/11/2022 

1. Κλιμάκωση του αγώνα μας μετά τη μεγάλη πανεργατική Απεργία 9/11 και τη Συγκέντρωση 
Εκπαιδευτικών Σωματείων στο ΥΠΑΙΔ 25/11: α) Συνεχίζουμε με την κινητοποίηση την Πέμπτη 1/12 στη 
Βουλή, μαζί με όλους τους εργαζόμενους του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, ενάντια στο νέο νομοσχέδιο – 
έκτρωμα που καταργεί τη Δευτεροβάθμια Περίθαλψη και ΒΛΑΠΤΕΙ ΣΟΒΑΡΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ! (Ενημ. 168ο). 
β) Θα προχωρήσουμε μαζί με τους άλλους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ κι ΕΛΜΕ σε κινητοποίηση για τη μονιμοποίηση των 
νεοδιόριστων και καλούμε τα ΔΣ ΔΟΕ και ΟΛΜΕ να αναλάβουν τις ευθύνες τους για το σοβαρό αυτό ζήτημα. 
Θυμίζουμε ότι μετά από επερώτηση στη Βουλή που κατέθεσε ο βουλευτής του ΚΚΕ Δελής Γιάννης για την 
μονιμοποίηση των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών, που έπρεπε να έχει ήδη γίνει για όλους κι όχι μόνο στην 
Α΄ Αθήνας και σε 2-3 ακόμα Δ/νσεις, η υφυπουργός Παιδείας δήλωσε ότι όχι μόνο δεν πρόκειται να γίνει 
αν δεν αξιολογηθούν αλλά και ότι δε θα ισχύσουν όσες έχουν ολοκληρωθεί σε κάποιες διευθύνσεις! 
Καταγγέλλουμε τη στάση αυτή του ΥΠΑΙΔ και ζητάμε μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων τώρα. 
γ) Συνεχίζουμε μαχητικά καλώντας μαζί με τους 50 ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ και ΕΛΜΕ τις ΔΟΕ και ΟΛΜΕ να κηρύξουν 
απεργία μέσα στο Δεκέμβρη για ΣΣΕ, για Δώρο Χριστουγέννων τώρα σε όλους τους εκπαιδευτικούς, για 
μονιμοποίηση τώρα όλων των νεοδιόριστων, για μαζικούς μόνιμους διορισμούς, για νομοθετική ρύθμιση για 
εξίσωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών με των υπόλοιπων εκπαιδευτικών. 
δ) Συμμετέχουμε στο Συλλαλητήριο των Συνδικάτων το Σάββατο 17/12 ενάντια στην ακρίβεια και για 
αυξήσεις στους μισθούς μας και δώρο Χριστουγέννων τώρα σε όλους! 

2. Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας: η πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση για τη φετινή χρονιά 
στον Σύλλογό μας αποφασίστηκε να γίνει στις  12/12. Θα ζητηθεί άδεια και, αν δε δοθεί, η ΓΣ θα γίνει στις 
12/12 στις 6.30μμ στο 2ο Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65). Θα ακολουθήσει σχετικό ενημερωτικό. 

3. Ο αγώνας ενάντια στην αξιολόγηση - η κατάσταση που διαμορφώνεται στα σχολεία του Συλλόγου μας: 
συγκεντρώθηκαν όλα τα στοιχεία που αφορούν τα σχολεία του Συλλόγου μας και θα ανακοινωθούν σε 
ξεχωριστή ανακοίνωση. Η γενικότερη εκτίμηση που προκύπτει από αυτά τα στοιχεία είναι ότι η συντριπτική 
πλειοψηφία των συναδέλφων, ενωμένοι και αποφασισμένοι, πορεύονται συλλογικά με τις αποφάσεις του 
Συλλόγου και του Κλάδου, δίνοντας ηχηρή απάντηση στην Κυβέρνηση και τους «καλοθελητές» που 
υπηρετούν τυφλά ΕΕ και ΟΟΣΑ και θέλουν την κατηγοριοποίηση και το μαρασμό των δημόσιων σχολείων.  

4. Συνδρομές Μελών: καλούμε όσα  μέλη μας δεν το έχουν κάνει ακόμα  να καταβάλουν τη συνδρομή τους 
στο Σύλλογο μας (160ο Ενημ. https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-
meli/enimerotika21-23/2990-160-2022-23-1411-1512-13112022 ). Ειδικά στις σημερινές σκληρές συνθήκες 
που η επίθεση στα δικαιώματα των εργαζομένων είναι σφοδρή, είναι επιτακτική ανάγκη να παλεύουμε 
συλλογικά και οργανωμένα στο σωματείο μας.  

5. Πολιτιστικά του Συλλόγου μας: μετά από τις επιτυχημένες θεατρικές παραστάσεις που διοργάνωσε το Δ.Σ. 
και παρακολούθησαν πολλοί συνάδελφοι, το Δ.Σ. αποφάσισε τη διοργάνωση βραδιάς συνάντησης του 
Συλλόγου μας με τους αναπληρωτές και νεοδιόριστους συναδέλφους μας μέσα στον Δεκέμβρη και αργότερα 
βραδιά διασκέδασης για όλους τους συναδέλφους. Θα ακολουθήσουν σχετικά ενημερωτικά. Παράλληλα θα 
οργανωθούν 3 θεατρικές παραστάσεις για τα παιδιά των 
συναδέλφων και όλα τα παιδιά της περιοχής. 
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